

Задание №2

Шифр работы			Класс <i>10</i>		
<i>Л-10-36</i>					
K1 0-25	K2 0-10	K3 0-10	K4 0-5	K5 0-5	Итог
<i>20</i>	<i>10</i>	<i>7</i>	<i>5</i>	<i>3</i>	<i>45</i>

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия (если нужно):

Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри(с расшифровкой)
<i>М.</i>	<i>Д.</i>	<i>к</i>
<i>Медведев М.Н.</i>	<i>Решавинская И.В.</i>	<i>Калугоров В.Е.</i>

Задание №3

Шифр работы		Класс <i>10</i>		
<i>Л - 10-36</i>				
K1 0-12	K2 0-5	K3 0-5	K4 0-3	Итого
<i>10</i>	<i>5</i>	<i>3</i>	<i>2</i>	<i>20</i>

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия (если нужно):

Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)
<i>М.</i>	<i>Д.</i>	<i>к</i>
<i>Медведев М.Н.</i>	<i>Решавинская И.В.</i>	<i>Калугоров В.Е.</i>

Шифр работы 1-10-36

ВсОШ по литературе 2018-2019 г.

Региональный этап. 10 класс

Лист для ответов (задание №1)

1.1. Расставьте события на хронологической линейке. Отдельно выпишите номера событий вне заданной хронологии.

1830 1 ^{0,5} 1845 3 1861 6 ^{0,5} 1869 4 ^{0,5}
Вне хронологической линейки: 5, 7, 8, 2 ^{0,5} _{1, 5}

1.2. Впишите литературоведческие термины вместо пропусков:

1. «Мы получаем Телеграф».

Ага! Хотите ли послушать

Прелестный ...зуб..... ? — И граф

Поет. «Да, граф, извольте ж кушать».

Я сыт и так. —

Изо стола

Встают. Хозяйка молодая

Черезвычайно весела;

Граф, о Париже забывая,

Дивится, как она мила!

2. Вы знаете, что формы наглагольной
Гнушаемся мы. Почему? спрошу.

Так писывал Шихматов богомольный;

По большей части так и пишу.

3. Но тише! Слышишь? Критик строгой
Повелевает сбросить нам

.....метаморфос..... венок убогой,

И нашей братье рифмачам

Кричит: «да перестаньте плакать,

И все одно и то же квакать,

Жалеть о прежнем, о былом:

Довольно, пойте о другом!»

1.3. Впишите нужные определения вместо пропусков:

Вон там по заре растянулся

Причудливый хор облаков:

Всё будто бы кровли, да стены,

Да ряд золотых куполов.

+

То будто бы багряный мой город,

Мой город знакомый, родной,

1- 10 - 36

Высоко на погранич. небе
Над темной, уснувшей землей.

+

И весь этот город воздушный
Тихонько на север плывет...
Там кто-то манит за собою —
Да крыльев лететь не дает!..

Для проверяющих

Баллы за задание №1

	Максимальный балл	Полученный балл
Задание 1.1	4	1,5
Задание 1.2	3	0
Задание 1.3	3	2
Итого:	10	3,5

Подписи проверяющих

Эр
Лх

Шифр 1-10-36

Количество баллов _____

2.1.

„Какова роль портретных деталей в обрисовке персонажей и как обусловлен их выбор героя-повествователем”.

ДЖ

Напомню. Челермор, великий пижоварец, ведущий за собой многочисленную армию. И он похож на... птичника! Да, именно на птичника. По крайней мере, так считает герой-рассказчик. Еще ребячком (а как известно, все дети обладают богатой фантазией) он увидел изображение на картинке Наполеона, с его белыми бриллиантиками и юбочками, в черных "коротких сапогах", и сразу же это детское воспоминание нарисовало образ неуклюжей птицы. Рад Наполеон — птичник, или же можем представить себя отца героя, один из самых блестящих и дорогих друзей в жизни? Можем быть, сильным, смелым другом или ненавистником, изобличившим свою сиюю антиподу? Нет, напа похожа на ворона. Это сравнение сразу наводит на мысль о непростых отношениях отца и сына. Голосе воинственной Наполеон возводят у героя силы, а отец — только грусть. О чём говорят эти антиподы? Наверное, о. Но ходячности между рассказчиком и его папой. Сами все в отце воспринимали "вороном": и героя, и блестящим шаром. К тому же он "блестящий сумасшедший", "мечтатель", "самошоксостр", как герой. Не просто "черноволосый", а "грубо-черно-белосостр". Не показывает ли это глубину и бесстаканность характера отца. И киска, у которого стоят папа и на берегах

показал на русскую избунику. На мой взгляд, это не здорово говорят. Сразу отца, нарисованной сонце в окраинных местах, создает впечатление, что рассказчик не имеет своей папы, использует в нем анимацию вместо его. Голоса звучат в Москве, а не в просторной квартире отца, расположенной сонце счастье.

Но вернувшись домой после окончания школы герой покидается и не уходит прекрасную квартиру. Егэи солнце в тёмном коридоре становится новой личиной папы — Елены Павловны. В сравнении с окраинами образом отца и младшей сестрой, голос Елены Павловны и герцогини (сущий маленький бородяк), она преображает перед рассказчиком:

Белокурой девушки в „лёгкой белой блузке“. Как известно, белый цвет — символ чистоты, непрекрасности. Так все видят рассказчик новую папу, заменила эти генции? Неверное, прекрасные невинные анелюхи, исчезли цвет и спасение для героя в тёмной бородяке обиде.

Белокурой Елена показала противоположность старой папе, показав средневековую деревянную статую. Белушка вносит живить и движение в свою рассказчику. Но не статует ли она, как прекрасная Елена из древнегреческих мифов, яблоко раздора между отцом и сыном?

Новая папа неизвестна не только атмосфере в горе, но и отца героя: за окном он озирается кто-нибудь говорит, но берегам великолепия из кабинета кричат. И уже не в чёрном, а в длинной широкой тунике на крестике „подиадке“. Но отец не изменяет своей привычности ко всему тёмному. Он считает, что белокурой девушке подойдёт „шаль чёрного атласа“ или средневековое „пуховое пуховое одеяло“. Определение „средневековое“ сразу подразумевает в том исторический и „赞扬ный период истории. Исчезнувшего отца говорят

написал

о дорогих нарядах, которые белокурая девочка не
по карману. Может быть, она ему гравится?

Сам рассказчик вспоминает в книгу девочку.

Во время их случайного свидания у разношерстного
окна бледность, светлые, пасхальные сини чистой
тёплой красоты Елене вспоминают её вспышки,
небольшой страх и, конечно, испаренность,
подвижность кудров. Рядом — зеркало души. И если
они живут и светлые? Постепенно сказывают, что через синие
она открывает свою душу перед рассказчиком,
доверяется Елене.

За окном гроза. Далее рассказы грозы не
затмевают героя заумными сказами о возможных
таких-то пасхальных поисках счастья в будущем, настоящем
или скромно забывании.

Но грозы разделяются вновь. Опять всё уходит
и, как ворот, спиралью убегает свою девочку,
вспоминаясь созрелым молодым девушку где-то
Он разделяет вспоминавших.

Продолжим время. Сопасное в пасхальной
театре рассказчик вспоминает опять с молодой
женой — Еленой Николаевной. Но совсем не
изменяется. И сон не поменял своего отечественного
к краю. В его чистоте остаётся чистота
вороты, а чистота соня еще больше усиливает
этот образ. И какой спасла Елена? Девочка, как
раньше белая, белокурая. Но сестра она в наряд
из пурпурного парчового и на шее у неё тёмной
орхидеи спиралью пурпуровой пресека. Не показываем
и это её бесприносившую непринятость пурпур-бо-
рю? Всё она вспоминает так, как её хотели
видеть они рассказчик. На кий, пресеке чистоты,
как они, видят девичью нежность ворота.

Рассказ называется „Ворот“. Наверное это
самый яркий образ, созданный писателем в рассказе.
Но рассказчика опять нервно разбрасывает синева с
тёмной пурпурой — пасхальными красами.

3.

10-5-3-2

20

“Как написать бамбаду в творческой манере
В. А. Жуковского”

Бамбада - это широ-этнический литературный жанр, появивший в её основе лексику словесем. Чтобы понять его, можно обратиться к азбуке и легендам древних народов. Так эти языки придают свои языковые фольклористические словесем! Выбирая тему, руководствуясь тем, что бамбада должна воздействовать на чувства читателя и согревать в себе своих, которых следует поглотить единично в процессе разъединение как прочтениями.

Выступающая тема произведения, старается не отходить от темы, придерживаясь основной словесемой линии и постепенно раскрывать смысл и суть всего. Идеаленно, чтобы бамбада единилась на основе дыхания, поэтому лучше не разрывать смыслотворческий текст на отрывок.

Чтобы придать произведению динамику, используйте подовые грибы.

Не забывайте об образности повествования, поэтому сообразите бамбаду сравнениями и метафорами, но в меру.